
Теорія міжкультурної комунікації 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: оволодіти комплексом знань про сутність 

та зміст міжкультурної комунікації; сформувати «мультикультурну» особистість в 

полікультурному середовищі; навчити коректному спілкуванню під час міжкультурних 

контактів. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування професійної лінгвістичної і 

міжкультурної компетенції, володіння понятійним апаратом у теорії міжкультурної 

комунікації, уміння аналізувати соціокультурні чинники та розмаїття засобів комунікації, 

а також здатність практичного застосовування набутих знань у практичній діяльності та 

наукових дослідженнях. 

Компетентності: 

Загальні:  

ЗК 1. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 10. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань /видів економічної діяльності). 

фахові: 

ФК 4. Здатність здійснювати науковий аналіз і структурування мовного / 

мовленнєвого й літературного матеріалу з урахуванням класичних і новітніх 

методологічних принципів 

Програмні результати навчання: 

ПРН 2. Упевнено володіти державною та іноземною мовами для реалізації письмової 

та усної комунікації, зокрема в ситуаціях професійного й наукового спілкування; 

презентувати результати досліджень державною та іноземною мовами. 

ПРН 6. Застосовувати знання про експресивні, емоційні, логічні засоби мови та 

техніку мовлення для досягнення запланованого прагматичного результату й організації 

успішної комунікації. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Виникнення та розвиток міжкультурної комунікації 

Тем 2. Основні категорії міжкультурної комунікації  

Тема 3. Міжкультурна комунікація та суміжні дисципліни 

Тема 4. Типи культур і міжкультурні стилі комунікації  

Тема 5. Вербальне і невербальне вираження в різних культурних спільнотах 

Тема 6. Комунікативні невдачі та шляхи їх подолання у процесі міжкультурної 

комунікації 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 

 

 

 


